‘AdyeBpa A’ Aukeiou Fevikd AuUkelo ®rpag

E¢lonoeig 20u Babpou
8o ®UAAo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

ax? + B+ = 1. (a) Na Auoete myv egiowon [2x — 1| = 3.
0, a #0
Awakpivouoa:
A= ﬂQ — 4oy

A SO (B) Av a, f pe a < [ eivat o1 pideg g e§iowong tou gpwtrpartog (a’), tote va

Ava >0 . , 2 _
o s oo X Avoete v e§iowon ax” + fx + 3 = 0.
-8+ VA (Tpanea Yepdarwv)
*1,2 = 2a
2. (a) Na Avoete myv egiowon [x — 2| = [2x — 1.
(B) Av a, 8 pe a < § eivat o1 pideg g £€iomong Tou epwtruatog (a’), tote va
WA AuUoete TG €§10W0EG : Ta xiGe x € R,
VV _ ) X oxvet:
161 1) e&loworn) £xet
e ki pa. v i x2+alx|—20=0 i. x*4+8x2-6=0 x2 = x|
-8
x = . <t = (x2)2
3. (a) Na Bpeite 115 pideg ng e€iowong —2x? + 10x = 12.
, ) , —2x% 4 10x — 12
(B) Na Auoete v ediowon = 0.
AvA <0, X — 2
101 1) eflowon) eivat (Tpanea Yspdarov)
aduvam oto R.
4. Atvetatl n) e€lowon
x? — 2)x — 3\% = 0, (1)

pe apapetpo A € R.

(@) Na Auvoete v egiowon (1), yia A = 1.
(B) Na anodeifete 6u n etiowon (1) éxel mpaypatukég pideg yia kabe A € R.
(y) i. Na Bpeite v tpn tou npaypatkoy apt®pouy A yia v oroia 1)
e§lowon (1) €xel pia Sudn paypatkn pida.
ii. Na Bpeite v dumdr) mpaypauxy pida mg egiowong (1) yia v npn
TOU \ TTOU BPAKATE OTO IIPONYOUHEVO EPOTIHA.
(6) i. Na Bpeite yia moteg tpég A 1 egiowon (1) €xel 6Uo mpaypatikeg xkat
avioeg pideg.
ii. Na Bpeite 1g 8Uo mpaypatkég kKat avioeg pideg g e&iowong (1) ya
TG TIREG TOU A\ TOU BPRKATE OTO IPONYOUHEVO EPWINIA.

(€) Av n e§lowon éxet pida 1o 2, va Bpeite 11 TIPEG TOU .

5. Na Avoete v efiowon x2 — 2ax + a? — 5% = 0, yia 1g 51adopeg THES TRV
napapérpav a, € R.
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6. Atvetat ) e€iowon —x2 + 3x + 2 = 0.

(@) Na arodeifete ot n napartave e§iowon €xel dUo Avioeg MPAYHATIKEG
pideg, X1 KAl Xs.

(B) Na Bpeite v Tar] 1OV MAPACTACEDV :

Av 1) e§iowon
ax® + Bx 4y =

0, a#0 . ess
£xel pides x1, X2, 1. Xl + X2 111. (1 + Xl)(l + X2) A% i + i
0t .
X1 X2
S=x1 +x9 = ii. x1Xo iv. X%Xg -+ X1X% A X% + X%

= — — Kat

P=xixe = 7. Atvetatl n e€iooon x2 — 2Xx + 4(A — 1) = 0, pe mapdpetpo A € R.

(@) Na Bpeite i dakpivouoa tng e§iowong.

(B) Na arodei§ete 011 ] MAPANAVE 610001 £XE1 IPAYHATIKEG Pileg yia KAOe
A eR.

(Y) Av x1, X5 01 pideg Tng mapandave e§iomong, tote va Ppeite yia moia Tyr
TOU \ 10XUEL X1 + Xo = X1Xo.
1 1

37 34+VT

H £6-1001 20U Babpou 1

2 pides tovg (@) Na &eifete ot: A+ B=3xatA-B = —.

8. Aivovtat ot apiBpoi: A = kat B =

apBpous X1 Kat Xg 2
<2~ Sx+P o (B) Na kataokeudoete pia egiomon 20u Babpou mou éxet pideg toug aplOpovg
o6mou S = x1 + X2

A Kdat B. (Tpanela 9epudrwv)

rkat P = x7 - x9.

©

. 'Eoww «, f mpaypatukoi apiBpoi yia toug oroioug 1oxuouv:

af =4 rkat B+ af? =20.

(@) Na arodei€ete 61t o + 5 = 5.
(B) Na xkataokeudoete v e§iomorn 20u Babpou pe pileg toug ap1buovg «a, .

(y) Na Bpeite toug apiBpoug o xkat 3.

(Tpanea Ygparov)
10. Na Bpeite 6U0 paypatikoug aplBpoug, pocov UTIAPXOoUV, TIOU va £X0UV:

(a) dBporopa 2 kat ywopevo 2 (B) dBpotopa 2 xat ywvopevo —1.
11. To ndtewpa 10U pyactnEiou g MANPOPOPIKIG EVOG OX0AEIOU £lval OXNATOG
opBoywviou pe Siaotaoeig (x + 1) pérpa kat x pérpa.

(@) Na ypawyete pe ) Ponbeta tou X Vv MEPIPETIPO KAl TO £pBadov tou
TATOPATOG.

(B) Av 1o epBadov tou natwparog tou gpyaoctnpiou eivat 90 terpayovika
pétpa, va PBpeite tig draotaoceig tou.

(Tpanela 9epdrwv)

" 'Eva padnuatiko mpobinua mpenel va sivar apketa SU0KoAo wote va pag
Kiwnromotel, Oxt eVteAwg ampootto wote va fpioketal tépa ano tg duvarotnies uag.
Ipénet va Asitovpyei wg 06nyog ota daibaAdwdn povorauta mg KpUuuUeLnS aindeiag

Kal @¢ UTOULUNOoN e Xapdg piag emtuyouvg Aduong. ~
David, Hilbert, 1862-1943, 'eppavog pabnpatikog.
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T kabe o, B € R,
a? + 8% =

(a+ 8)% — 20

Av uriapyouv 2
npaypatkoi apiOpoi
e aBpoopa S kat
ywonevo P, téte autoi
9a etvar pideg mg
etlowong

x2 — Sx +P =0.



